

Jožef Strnad, Komen



OBČINA KOMEN

Prejeto: 27 -11- 2024	Sig. zn.:
Številka zadeve:	Pril:
	Vred:

Župan, mag. Erik Modic
Občinski svet občine Komen,
Nadzorni odbor občine Komen

ZADEVA: KOMENTAR NA PISNI ODGOVOR ŽUPANA Z DNE 11.9.2024 NA MOJA SVETNIŠKA VPRAŠANJA

1. Na moja zastavljena vprašanja sem na prejšnji seji dobil samo vaše birokratske odgovore, ki temeljijo le na naštevanju zakonskih določil oz. občinskih aktov. Z odgovori nisem zadovoljen, ker niso dovolj konkretni in vsebinski.

Soglašam, da za delo in organizacijo dela občinske uprave skrbita župan in direktor občinske uprave, ne pa občinski svet. Vendar je v primeru, ki sem ga navedel v prvem vprašanju, prišlo do nepravilnosti in posledično oškodovanja javnih sredstev (denarja davkopllačevalcev). Zato ima občinski svet pravico in dolžnost, da se s to nepravilnostjo seznanijo.

V inšpekcijskem nadzoru MJU, Inšpektorata za javni sektor, je bilo ugotovljeno več nepravilnosti v zvezi določljivimi plačnimi razredov. Ugotovljeno je bilo, da je bilo med decembrom 2021 in marcem 2023 ter med aprilom 2023 in decembrom 2023 za delovno mesto javne uslužbenke Podsekretar za splošne zadeve, obračunano in izplačano dva plačna razreda preveč. Z januarjem 2024 je župan nepravilnosti odpravil.

Prosim za pisno pojasnilo občinskemu svetu, kdo je v tistem obdobju kadrovske zadeve urejal oz. kdo je odgovoren za te nepravilnosti.

2. Hvala za odgovor na moje vprašanje glede odsotnosti javne uslužbenke in pisanja zapisnika na Odboru za proračun, finance, premoženjske in splošne zadeve. Še vedno pa sprašujem, ali je poleg župana in direktorja OU še potrebno sistemizirano delovno mesto Podsekretar za splošne zadeve. Iz Opisnega lista posameznih delovnih mest, javno objavljenega tudi na občinski oglasni deski, izhaja, da se precej delovnih nalog pokriva z nalogami direktorja OU. Menim, da gre za nepotrebno podvajanja del in nalog.
3. Tudi na tretje vprašanje (Ali ima občina sprejeto pravno podlago glede urejanja dela od doma in ali so ostali zaposleni s tem seznanjeni) sem dobil zelo suhoparen in birokratski odgovor. Ponovno sprašujem, ali so z zadnjo spremembo Pravilnika o opravljanju dela na domu iz l. 2024, bili seznanjeni vsi javni uslužbenci občinske uprave. In če, kdaj so bili seznanjeni in na kakšen način.

Prosim za pisni odgovor na moja vprašanja do naslednje seje Občinskega sveta.

Komen, 27.11.2024

Jožef Strnad, občinski svetnik

Če kdo noče priti v službo, se lahko dela, da dela od doma, ampak kje drugje.

(citat Elona Muska na delo v državni upravi, povzeto iz družbenega omrežja X)

**Delo od doma je za uslužbence izgovor za nedelo!
Doma delajo samo s.p. in drugi podjetniki. Drugo je blef.**

(citat Darka Žiberna, spec. kirurga, povzet iz družbenega omrežja X)